

Юные хоккеисты разыграли Первенство

Захватывающие матчи с непредсказуемым счетом и целое море впечатлений и ярких эмоций - вот чем запомнится и участникам, и зрителям Открытое Первенство Арамилского городского округа по хоккею с шайбой среди детских команд. Несколько недель за главный приз сражались юные хоккеисты г. Арамили, п. Светлый, п. Уральский, с. Патруши.



В начале весны подрастающие звезды большого хоккея съехались в п. Светлый на финальные игры. За первое место боролись команды «Эксперимент» и «Арамил» (тренер Патрушев А.Л.). В утешительном матче (за бронзу) сразились команды п. Уральского и п. Светлый (тренер Тюшкевич Д.А.).

Сразу стоит отметить – хоккей получился серьезный, совсем не по-детски. Уже с первых минут игра за первое место сконцентрировалась у ворот «Эксперимента». Защитники играли грамотно, отражая быстрые атаки арамилцев и отправляя шайбу на пятак соперника своим нападающим. Поэтому игра проходила с переменным успехом.

Болельщики поддерживали своих всеми силами. Заметно нервничая и переживая за каждую неудачную атаку, поддерживал арамилских хоккеистов глава Арамилского городского округа Герасименко В.Л.

Финальный свисток прозвучал с цифрами 4:4. Были назначены буллиты, это своего рода лотерея, где проворнее оказались ребята г. Арамил. Ура!!! Первое место.

Второй матч за попадание в тройку сильнейших прошел между принимающей стороной и п. Уральский. Несмотря на напряженную схватку и несколько острых моментов, соперники долго не могли распечатать воро-

та. Эта встреча была напряженной для ребят п. Светлый. Но, несмотря на все усилия, отчаянные попытки атаки только один раз принесли хозяевам льда удачу, и цифра 1 так и застыла на табло до конца игры. Исход матча - 3:1 в пользу п. Уральского.

После небольшой передышки, необходимой для игроков и болельщиков, прошло награждение победителей.

Главный тренер хоккейного клуба п. Светлый, инструктор по спорту МБУ Центр «Созвездие» Дмитрий Тюшкевич остался довольным за качественно организованный турнир, но был разочарован, что его команда не смогла подняться на пьедестал почета.

Есть над чем работать на следующий сезон. Из своих подопечных Дмитрий отметил первую пятерку, которые показали хорошую игру. Это Александр Шуткин, Игорь Чирков, Дмитрий Первухин, Данил Косулин, Егор Кунгурцев. Вратарь Илья Тюшкевич.

Слезы радости на глазах родителей маленьких спортсменов, светящиеся от счастья лица самих победителей, улыбающиеся участники и призеры – все это доказательство того, что Первенство удалось по-настоящему.

Алексей ТРИФОНОВ 

Социальные нормы потребления электричества в Свердловской области введут только летом 2016 года

Социальную норму потребления электрической энергии в Свердловской области введут не ранее 1 июля 2016 года. Об этом сегодня, 14 марта, сообщили в региональном министерстве ЖКХ.

«Установлен срок принятия решения о введении социальной нормы высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) – до 01 марта 2016 года», - гласит текст сообщения.

Таким образом, решение будет принято губернатором области до начала весны 2016-го, а вступит в силу летом того же года. Пока, уточнили в региональной энергетической комиссии, плату за электроэнергию будут начислять в прежнем порядке.

Напомним, что социальные нормы ввели в нескольких регионах осенью 2013 года. Это пилотные площадки нового проекта правительства страны. По задумке авторов нововведения, нормы по-



требления научат россиян экономить ресурсы и при этом помогут снизить их затраты на ЖКХ.

В качестве базовых будут применены средние показатели потребления электроэнергии на одного человека, которые рассчитают предварительно для каждого региона в отдельности. В рамках

нормы плата за электричество будет невысокой, однако за всё, что хозяева жилья потребили сверх неё, им придётся платить по повышенным тарифам.

Подобный принцип действует во многих странах мира. Вслед за электричеством в России планируют ввести социальные нормы на потребление водопроводной воды.



Новости

Школьники написали репетиционный ЕГЭ по правилам реального экзамена

Старшеклассники свердловских школ 14 марта отрепетировали ЕГЭ. Ученики 11-х классов писали тесты по русскому языку. Такие репетиционные экзамены сдают в эти дни выпускники 9-х и 11-х классов. Это третий, финальный, этап репетиций, после которого ученики выходят на финиш – учитывая свой результат на пробных тестах, они ещё смогут подтянуть свои знания к настоящему экзамену.

- Телефоны ребятам пришлось оставить в другой аудитории, - рассказала пресс-секретарь областного Минобразования Наталья Бабушкина. - И не только школьникам, но и всем, кто присутствовал на ЕГЭ – педагогам, организаторам, общественным наблюдателям. Такая репетиция позволяет выпускникам подготовиться и психологически, во время реального экзамена они уже будут чувствовать себя увереннее.

Напомним, что в этом году Рособрнадзор ужесточил требования к проведению ЕГЭ – в том числе, в связи со скандалами минувшего года, когда задания тестов попадали в социальные сети. Контроль за выпускниками усилят: телефоны и прочие гаджеты в аудитории не пропустят металлодетекторы, за всем происходящим будут следить видеокamеры.